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1. Asagidakilerden hangisi veya hangileri bir 6nerme-
dir?

1) Bir bardak su getir.

I1) Aslan yirtici bir hayvandir. I
) 2x2=5 = fFe-4
IV) Ne yapmami 6neriyorsun?

Al B) I oOlLiIv D) 11, 1 E) I, 11, IV

2. Asagidakilerden hangisi dogruluk degeri 0 olan bir

onermedir?

A) x bir tamsayl ise 2x de bir tam sayidir.
B) Matematik 6devimi bitirmeliyim.
C) 9 tane rakam vardir.

D) a=3

ise a®+a-5=7

E) En kiiglik dogal sayi kag¢ acaba?

3. p: Su 100 derecede kaynar.
g : Balinalar yumurtlayarak ¢ogalir.
r : Japonya'nin baskenti Tokyo dur.
Yukaridaki p, g, r nermelerinin degillerinin dog-

ruluk degerleri hangi sikta dogru verilmistir?

4. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
I) Dogruluk degeri 1 olan bilesik 6nermelere
totoloji denir.
II) Dogruluk degeri 0 olan bilesik 6nermelere
celiski denir.
I11) Ayni dogruluk degerine sahip olan 6nerme-

lere denk 6nermeler denir.

Al B) Il O 1l D)Ll B)L LI

Of
=

o

5 p: VXe{—1,O,1} icin  x?<2

Asagidakilerden hangisi p 6nermesine denktir?

A) VxeN , x<1
B) 3xeN , 2x=3
[OF0)
C) IxeZ , Yxez 7
El-‘- -

D) vxeZ , x*<10
E) IxeZ , 2x tek sayidir.

6. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
1) 4 6nermeli bir durumun dogruluk degerleri
tablosu 16 satirlidir.
I1) 128 satirli dogruluk degerleri tablosu olan bir

durumda 6 6nerme vardir.

I11) 4% satirh bir dogruluk degerleri tablosunda

. A001 B)O0,1,0 0110 12 6nerme vardir.
D)1,0,1 E)O, 1,1
[=] '% Al B) Il Ol D) i, Il E) I
E " [4 E E
E=FA
Daha fazla test ve konu anlatimi igin = matematikchi.net
D Cc B E C E



O

matematikchi.net

Mantik

Test 1 - Orta Seviye

.

matematikchi.net

7. Asagidakilerden hangileri dogrudur?

N1A0=0 V)Ovi=1
N 1A1=0 V)ov0=0 =175l
M pal=p VI)pvi=p OFs o
V) pap' =1 Vil pvp' =1
A)LILV, VvLvIL  B)LILIV,V, VIl  C)I 1V, VI
D) IlI, IV, V, VII, Vi E) IL 1L, V, VI
8. pat =1 (p/\q')vtEO

Yukarida verilen denkliklere gore asagidakilerden

hangisi dogrudur?

A t=1 B)p' =1 C)qg=0
D)p' Aq=0 E)q'vt=0

Bl

3

[=]iint:

9. Ali, Berk, ve Can adli i¢ arkadastan biri 20, digeri 21
ve bir digeri 22 yasindadir. Bu li¢ arkadasin yaslari
ile ilgili asagidaki 6nermeler veriliyor.

p: Ali 22 yagindan kiictiktir.

10. [p A (q vd ﬂ A (r' A r)I bilesik 6nermesi asagidaki-

()35 [s]
lerden hangisine denktir? %
Ea7t=A

A) 0 B) 1 Op D) q E)r'

1. [p A (q Ap' )} v (r A 1) 6nermesi agsagidakilerden

hangisine denktir?

Ar B0  Of1 Br

i

12. [p v (p' A q)} A (p ~q )I bilesik 6nermesi agagi-

(] e ] . - .
q: Berk en yasl en kiiciik olandir. E dakilerden hangisine denktir?
r: Can, Berk ten buyuktur. A) 0 B) 1 C) p D) q E) qI
pv (q A r)I o6nermesi yanlis ise bu li¢ arkadasin yas- E3*E
lari sirasi ile hangi sikta dogru verilmigtir? &5
A) 21, 22,20 B) 21, 20, 22 C) 22, 21,20
D) 20, 21, 22 E) 22, 20, 21
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13. Asagidaki denkliklerden hangisi yanhstir?

A)0=0=1 B)0O=1=1 01=0=0
D)p=p=1 Bp=p'=p

CIpAC)

3

EIM

14. "Glines batti ise aksam olmustur” 6nermesinin
karsiti asagidakilerden hangisidir?
A) Giines batmadi ise akgam olmamistir.
B) Gunes batti ise akgam olmamisgtir.
C) Aksam oldu ise glines batmisgtir.
D) Aksam olmadi ise glineg batmamigtir.

E) Aksam olmadi ise glineg batmistir.

15. x ve y tam saylilar olmak Ulzere
p : x+y tek sayidir.
q: xcift, y tek sayidir.

16. [q v (q = p)] = (p' = p) Onermesinin en sade
hali agagidakilerden hangisidir?

AO B) 1 Op D) q

17. Asagidaki denkliklerden hangisi veya hangileri
dogrudur?

) (1<0)v1=0

|n@¥ﬁkﬂa

M)@©®¥0©HFO

E) 11, 1

Al B) Il o DI

18. [p = 1]\_/[p' = 0} onermesi asagidakilerden

r: x.y tek sayidir. OF hangisine denktir?
t: xvey tek sayidir. A) 0 B) 1 Op D) q E) p
Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
g
Ap=r B)t=p Op =q [x]
D)t=r E)g=r
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